
【平成２８年度教育活動の児童アンケート集計】

Ａ：当てはまる　Ｂ：やや当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：当てはまらない

〔D〕〔A〕 〔B〕 〔C〕内　容

1 学校に来るのが楽しい。 60.4% 27.9% 7.2% 4.1%

2 元気な挨拶をするようにしている。 50.0% 39.2% 7.6% 3.2%

3 友達と仲良く助け合って生活している。 67.8% 26.5% 3.4% 2.3%

4 安全に気を付け、決まりを守って生活している。 66.8% 26.1% 5.0% 2.1%

5 読書をすることが好きだ。 64.5% 22.6% 9.0% 3.9%

6 先生や友達の前で、自分の意見を自信を持って発表できる。 33.5% 34.7% 20.7% 11.2%

7 給食は、おいしい。 78.9% 15.5% 4.0% 1.4%

8 進んで掃除や奉仕作業をしている。 54.7% 32.4% 8.5% 4.4%

9 業間遊びや体育の授業、運動会や持久走大会などの行事は好きだ。 63.0% 23.3% 8.2% 5.2%

10 行事や校外学習などで、家族や地域の方と一緒に活動することは楽しみだ。 71.0% 19.8% 6.2% 3.1%

11 ふるさとに関する学習は楽しい。進んで取り組んでいる。 61.7% 27.2% 7.0% 4.1%

12 先生は、頑張っていることや良い行いを褒めてくれる。 63.4% 24.6% 8.7% 3.2%

13 先生は、授業中分かりやすく勉強を教えてくれる。 75.2% 19.4% 3.5% 1.9%

14 先生は、学習や友達のことで相談にのってくれる。 67.5% 22.3% 5.2% 5.0%

15 自分には、良いところがあると思う。 47.0% 29.3% 12.3% 11.4%

16 将来なりたい職業や夢がある。 79.4% 9.1% 4.5% 7.1%


